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Iktatószám: LMKOH/2385/3/2016. 
 
 
 Tisztelt Társulási Tanács! 
 
A Lajosmizsei Közfeladat-ellátó Társulás Társulási Tanácsa 24/2015. (XI. 23.) határozatával 
döntött a 2016. évi munkatervérıl, amely értelmében jelen soros ülés napirendje Lajosmizse 
Város Önkormányzata Egészségügyi, Gyermekjóléti és Szociális Intézményének 2015. évrıl 
szóló átfogó beszámolójának tárgyalása.   
 
Intézményvezetı asszony elkészítette a beszámolót – elıterjesztés melléklete -, amely széles 
körően mutatja be  az Intézményben folyó munkát.  
A beszámoló elsı felében (1-4. pontokban) bemutatja az intézményi feladatokat 2015-ben, az 
ellátandó lakosságot, a szervezeti kereteket, a közalkalmazotti létszámot majd az 5. pontban 
részletezi a szociális alapszolgáltatások és az egészségügyi közszolgáltatások feladatmutatóit. 
A továbbiakban kitér az egészségházban lévı további szolgáltatásokra és az infrastrukturális 
feltételekre, a pénzügyi- költségvetési adatokra valamint az intézmény által szervezett 
programokra, rendezvényekre, végezetül egy intézményi jövıképpel zárja a beszámolót. 
 
Az Intézmény ellátja a gyermekjóléti szolgáltatási feladatait is, azonban a gyermekek 
védelmérıl és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény rendelkezésének 
megfelelıen minden év május 31-ig átfogó értékelést kell készíteni a helyi önkormányzat 
gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatairól, ezen beszámolórészt a Képviselı-testületek 
májusi soros ülésükön fogják tárgyalni.   
 
A beszámoló elkészítését és az intézményben dolgozó valamennyi munkatárs munkáját a 
magam részérıl ezúton is megköszönöm. 
 
 Kérem T. Társulási-tanácsot a beszámoló megvitatására és elfogadására.  
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Határozat 
  
A Lajosmizsei Közfeladat-ellátó Társulás Társulási Tanácsa, mint fenntartó Lajosmizse Város 
Önkormányzata Egészségügyi, Gyermekjóléti és Szociális Intézményének - az elıterjesztés 
mellékletét képezı - 2015. évrıl szóló átfogó beszámolóját elfogadja. 
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